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ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e cinco minutos, 

no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Vinte e Seis da Centésima Segunda Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro 

secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 46 a 48/23 do Poder Executivo; Ofício no 

198.759/23 do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes; Ofício nº 3.916/23 da Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo Grande; Ofícios nos 2.364 e 2.414/23 da Empresa de 

Saneamento de Mato Grosso do Sul; Carta nº 657/23 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Antonio Vaz, Zeca do PT, Renato 

Câmara, Professor Rinaldo, Junior Mochi, Lidio Lopes, Mara Caseiro, Rafael Tavares e João Henrique. Sobre a 

mesa proposições apresentadas pelos Deputados João César Mattogrosso, Lia Nogueira e Zé Teixeira. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação 

nominal o Projeto de Lei nº 167/23 de autoria do Deputado Gerson Claro. Foram aprovadas em segunda 

discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar no 16/23 de autoria do 

Tribunal de Contas; Projeto de Lei nº 280/23 de autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em primeira 

discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei nos 289 e 290/23 de autoria do Poder 

Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento 

de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Mauro Souza Araújo; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada ao Instituto 

Federal de Mato Grosso do Sul (IFMS) pelo excelente desempenho de seus alunos na Feira de Tecnologias, 

Engenharias e Ciências - FETECMS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 
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Junior Mochi endereçada à Senhora Andrícia Feitosa Lima e ao Senhor Joaquim dos Reis Ribeiro Junior, casal 

de festeiros/organizadores da Edição 2023 da Festa Raízes do Pé-de-Cedro, grupo social e cultural do município 

de Coxim/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada 

à Senhora Suellen Sulina da Costa, eleita melhor merendeira do Estado, após ganhar o 2º Desafio Estadual das 

Merendeiras, a profissional de Coxim fez prato favorito dos alunos o que ajudou a vencer está competição 

realizada pelo Sebrae/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David 

endereçada aos Policiais Militares do Estado do Mato Grosso do Sul envolvidos em uma operação para a captura 

de meliantes procurados pelo fato de haverem realizado um assalto, seguido de cárcere privado; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada a Polícia Militar do Estado de 

Mato Grosso do Sul, por ser considerada em recente pesquisa a terceira melhor Polícia Militar do Brasil; 

Requerimento de Moção de Repúdio de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Desembargador 

Adriano Roberto Linhares Camargo, do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás – TJGO, com cópia ao Egrégio 

Tribunal de Justiça do Estado de Goiás – TJGO, pelas declarações realizadas defendendo a extinção da Polícia 

Militar; Indicações de autoria dos Deputados Zeca do PT, Gleice Jane, Zé Teixeira, Coronel David, Jamilson 

Name, Pedro Kemp, Renato Câmara e Lucas de Lima. O Deputado João Henrique pediu vista do Requerimento 

de Moção de Pesar de autoria da Deputada Gleice Jane. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. Antes, porém, solicitou 

uma Sessão Extraordinária para as onze horas e trinta minutos. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da 

Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, 

quatorze de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 
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